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**** SLOVO STAROSTY OBCE **** 
Plesová sezóna je v plném proudu. S velkým 

potěšením pak sledujeme, jak velký je zájem 

o jednotlivé plesy našich spolků. Tradičně 

byla plesová sezóna zahájena v pořadí již 21. 

Společenským obecním plesem, který byl 

vyprodán prakticky okamžitě po zahájení 

prodeje vstupenek. Tento ples bývá dotován 

cenami do tomboly ze strany obce, místních 

firem, ale i okolních obcí a sponzorů. Všem 

zmíněným patří velké poděkování za jejich 

štědrost. O pěknou výzdobu se pak postaraly 

členky kulturní komise obce Medlov, kterým 

za to také děkujeme. 

Velmi se vydařil také Sousedský ples v Zadním Újezdě. V nově zrekonstruovaných prostorech sálu kulturního 

domu bylo plno. Všichni se výborně bavili a třešničkou na dortu byla rovněž velmi bohatá tombola. Díky 

všem pořadatelům. 

První investiční akcí letošního 

roku bylo vybudování nového 

altánu na Skalkách. Ten starý již 

vykazoval známky značné 

ztrouchnivělosti a jeho další 

ponechání na místě by znamenalo 

nebezpečí pro všechny, kteří by ho 

využívali. Nový altán poskytne 

jistě lepší zázemí pro řadu akcí, 

které se zde již tradičně, zejména o 

prázdninách a na podzim, konají. 

S novým osvětlením u altánu přibyl 

i nový sloup s možností napojení 

nejrůznějších spotřebičů na 

elektrickou energii. Mistři tesaři 

pak jako jeho součást připravili 

malý odkládací pult pro drobné občerstvení, které spolky pro účastníky akcí připravují. 

Starosta obce i letos navštívil malé lyžaře na 

jejich výcviku v Hynčicích pod Sušinou  

Byl jsem příjemně překvapený tím, co se někteří 

naši žáci naučili za pouhé tři dny výcviku, i když 

počasí nebylo letos nejideálnější. Nejdříve velká 

obleva v lednu letošního roku, aby se nakonec 

příroda v únoru umoudřila a nadělila na horách 

pěknou sněhovou nadílku. Občasné fujavice 

s přídělem sněhu ale nikoho neodradily od 

sjíždění přilehlých kopců a domů pak všichni 

odjížděli jistě spokojeni. 



**** RADNICE INFORMUJE **** 
 

VÝBĚR POPLATKŮ PRO ROK 2023 
Poplatky jsou vybírány v pokladně OÚ Medlov a to:  

PONDĚLÍ a STŘEDA 08:00 – 12:00 a 14:00 - 17:00 hod. 

Upozorňujeme občany, že v jiné dny nebude možné poplatky v pokladně obecního úřadu uhradit. 

 

Od 6. 3. 2023 je možné uhradit tyto poplatky: 

Poplatek TDO: výše poplatku je po schválení Zastupitelstvem obce Medlov 600,- Kč na osobu. 

Poplatek je splatný do 30. 6. 2023. 

***** 

Poplatek ze psů: Poplatek bude vybírán na celý rok 2023. 

Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 

a) za jednoho psa 150,- Kč, 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 300,- Kč, 

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 100,- Kč, 

d) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let 150,- Kč. 

Poplatek je splatný do 31. 3. 2023. 

 

Žádáme majitele psů, aby do konce měsíce března nahlásili na obecním úřadě jakékoli změny v počtech psů. 

Při platbě poplatku nelze nahlásit změnu ovlivňující výši poplatku ze psů. Pokud majitel změnu nenahlásí, bude muset 

uhradit poplatek za psa v plné výši. 

 

Poplatek hřbitovní: splatný do 31. 3. 2023 a bude možné jej uhradit od stejného data jako výše uvedené poplatky.  

Poplatek za hřbitov je možné uhradit také bezhotovostním převodem po předchozí telefonické domluvě. 

 

!Poplatky nelze hradit na splátky!  

***** 

BEZHOTOVOSTNÍ PLATBA POPLATKŮ 
Bezhotovostní platbu proveďte převodem na účet u peněžního ústavu: 

Peněžní ústav Číslo účtu Kód banky 

Česká spořitelna a.s. 1801225319 0800 

Platbu za odpady a platbu ze psů je nutno hradit jednotlivě a rozlišit variabilním symbolem. 

 

Variabilní symbol musí mít 10 míst. Vpisujte následovně: 

1. uveďte konstantní čtveřici čísel:  

1337 – v případě platby poplatku za odpady;  1341 – v případě platby poplatku ze psů 

2. uveďte dvojčíslí označující část obce:  

01 – Medlov;  02 – Králová; 03 – Hlivice; 04 – Zadní Újezd 

3. do zbývajících políček uveďte číslo popisné vašeho domu (např. č.p. 5 – 0005, č.p. 41 - 0041, č.p. 250 – 025) 

 

Příklady sestavení variabilních symbolů: 

- občan Medlova s číslem popisným 199 hradí poplatek za odpady: 1337 01 0199  VS: 1337010199 

- občan Medlova s číslem popisným 22 hradí poplatek ze psů:  1341 01 0022  VS: 1341010022 

- občan Králové s číslem popisným 11 hradí poplatek za odpady: 1337 02 0011  VS: 1337020011 

- občan Hlivic s číslem popisným 34 hradí poplatek ze psů:  1341 03 0034  VS: 1341030034 

- občan Zadního Újezdu s číslem popisným 2 hradí poplatek za odpady: 1337 04 0002  VS: 1337040002 

 

***** 

Upozornění pro včelaře! 
Povinností každého včelaře je oznámit příslušnému obecnímu úřadu umístění trvalých stanovišť 

včelstev. Dále je povinností každého včelaře oznámit nové umístění kočovných stanovišť 

včelstev alespoň 5 dnů před jejich přemístěním. Stanoviště včelstev, pokud není umístěno v 

zastavěné části obce, se označí umístěním žlutého rovnostranného trojúhelníku o délce strany 1m 

v horizontální poloze. 

Žádáme proto všechny včelaře, aby ohlášení učinili do data 15. 3. 2023 a to osobně, písemně nebo telefonicky na 

585 002 506, 724 242 068 – pí. Vrzalová nebo e-mailem podatelna@obecmedlov.cz. 

 

 

mailto:podatelna@obecmedlov.cz


Zpráva o stavu veřejného pořádku v katastrálním území Obecního úřadu Medlov za rok 
2022 

V roce 2022 bylo spácháno 13 trestných činů (z toho 6 trestných činů bylo spácháno neznámým pachatelem) a 17 

přestupků (mimo úseku BESIP), které byly zaznamenány na Obvodním oddělení Policie ČR Uničov. 

 

Z uvedených 13 trestných činů se jednalo o: 

- 1x krádež vloupáním; - 1x krádež     

- 3x ohrožení pod vlivem návykové látky; - 1x zanedbání povinné výživy 

- 1x nedovolená výroba a nakládání s omamnými a psychotropními látkami 

- 1x krácení daně; - 1x ublížení na zdraví z nedbalosti 

- 4x podvodné vylákání a zneužití údajů k platební katě   

Z uvedených 17 přestupků se jednalo o: 

- 6x přestupek proti občanskému soužití; - 5x přestupek proti majetku; - 6x ostatní přestupek  

Na úseku BESIP bylo dále zjištěno: 

- 1x řízení vozidla pod vlivem návykové látky; - 2x řízení vozidla bez řidičského oprávnění 

- 2x porušení zákazu stání; - 1x porušení zákazu předjíždění; - 1x nevyhovující technický stav vozidla 

 

V porovnání s rokem 2021 se v roce 2022 snížila trestná činnost o 5 trestných činů a počet přestupků se snížil o 5 

přestupků (mimo přestupky na úseku BESIP). 

Sbor dobrovolných hasičů Medlov  
pořádá v obcích Medlov, Králová, Hlivice a Zadní Újezd  

sběr železného šrotu. 
Sběr se uskuteční v sobotu 25. 3. 2023 od 8 hodin. 

Železný šrot zanechte před domem v den sběru.  

S vynesením těžkých kusů Vám rádi pomůžeme v době příjezdu. 

 

Výtěžek sběru bude použit na činnost SDH Medlov. 

Děkujeme za podporu. 

Za SDH Medlov Pavel Pospíšil 

 

**** KULTURA **** 
 

 

 

 

Kulturní komise obce Medlov  

ve spolupráci s mateřskou školou  

pro děti i dospělé připravila již tradiční 

 

 

v sobotu 1. dubna 2023 od 15 hodin 
v malém sále Obecního domu Medlov 

 

Přijďte si vyzkoušet: pletení pomlázky, zdobení kraslic, … 
 

Pro děti je připraveno malé překvapení 

Na setkání s Vámi se těší pořadatelé! 

 

 

  



 

Kruh přátel hudby, Obecní úřad Medlov a Nadace Českého hudebního fondu 

pořádají v sobotu 25. března 2023 v 16.00 hodin  

k o n c e r t, na kterém vystoupí 

Miroslav   A m b r o š - housle 

Zuzana   A m b r o š o v á - klavír 

Vstupné dobrovolné. Na Vaši účast se těší pořadatelé!!! 
 

Kruh přátel hudby 
Nedílnou součástí kulturního života v obci je pravidelné pořádání koncertů vážné hudby, kdy tuto oblast 

zajišťuje Kruh přátel hudby, který prostřednictvím Nadace Českého kulturního fondu zve k vystoupení umělce zvučných 

jmen, jejichž umění mají možnost poznat posluchači nejen v naší republice, ale v celém světě. 

Díky mimořádnému pochopení starosty obce, členů rady obce a členů zastupitelstva, získává činnost Kruhu 

přátel hudby stále výraznější podobu a výsledkem je skutečnost, že umělci do Medlova rádi jezdí a ještě raději se sem 

vracejí, Vítají je nejen nadšení posluchači, ale hlavně se jim úžasně hraje a dobře se cítí v krásném prostředí kulturního 

sálu na Obecním úřadě, což neopomenou zdůraznit  a také uvést v pamětní knize, která tyto jednotlivé akce dokumentuje. 

A že už to není jen o vážné hudbě dokládá skutečnost, že velké oblibě mezi posluchači se těší komponované 

pořady hudby, zpěvu a mluveného slova, které to celé tak nějak odlehčují. 

V minulých sezónách měli návštěvníci možnost osobně poznat básníka a publicistu  pana Františka Novotného, 

dále herečky Tatianu Medveckou a Milenu Steinmasslovou a herce Františka Kreuzmanna. Víc než vynikající byly 

pořady ve kterých hudbu doplňoval svým přednesem "mistr mluveného slova" pan Alfred Strejček, kterému bohužel 

nemoc nedovoluje mezi své posluchače přijet, o to víc mu všichni přejeme uzdravení a těšíme se na další setkání. 

Protože prvořadým zájmem Kruhu přátel hudby je, aby posluchači, kteří si zvykli na určitou úroveň a kvalitu 

vystupujících, měli i nadále možnost se setkávat s takovými umělci, kteří patří ke špičce ve svém oboru, je v tomto 

duchu připravován program pro každou sezónu, která trvá od září do června a vždy je odehráno 9 koncertů. 

Pravidelným hostem je houslista pan Ivan Ženatý, který opakovaně přijímá naše pozvání, stejně tak jako Lucie 

a Martin Sedlákovi, kteří do Medlova jezdí už řadu let  a v posledních letech dokonce i se svými dětmi, kteří - stejně 

jako jejich rodiče hrají na housle a violoncello. To, že lásku k hudbě lze přenést na svoje děti, dokazuje třeba houslista 

pan Leoš Čepický se svojí dcerou Alžbětou, nebo kytarista pan Štěpán Rak se svým synem Janem Matějem. K lásce k 

hudbě vychoval svoje čtyři syny klavírista a pedagog pan Ivan Klánský a posluchači v Medlově měli možnost se setkat 

s každým z nich při jejich samostatných vystoupeních.  

Návštěvníci koncertů měli samozřejmě možnost poznat řadu dalších umělců, kteří mají zcela specifický přístup 

ke svému vystoupení, ale i k navázání kontaktu s posluchači, např. violoncellista pan Jiří Bárta vždy rozesměje nějakou 

humornou historkou, což je u něho časté. Ostatně - byl to právě Jiří Bárta, který v televizním pořadu Všechnopárty   

vyzvedl činnost Kruhů přátel hudby  na "Uničovsku" - jak umělci tuto oblast nazývají a připomenul počátky a vůbec 

vznik kruhů, což byla zásluha pana Jana Morávka, který se přičinil o to, že i ti největší umělci, kteří v zahraničí vystupují 

ve významných centrech, přijmou pozvání i k nám - na vesnice. 

Jen namátkově vybraná jména, ale i další, včetně mladých, začínajících, ale již kvalitních umělců, jistě přilákají  

nejen stálé posluchače a návštěvníky, ale i další občany, kteří jistě také brzy zjistí, v čem spočívá kouzlo hodiny strávené 

ve společnosti stejně naladěných spoluobčanů, ale hlavně ve společnosti umělců, se kterými měli dosud možnost se 

vidět jen prostřednictvím televizní obrazovky. K návštěvě zve Kruh přátel hudby a Obecní úřad Medlov.  

         Za Kruh přátel hudby Libuše Veselková 
 

**** SPOLEČENSKÁ KRONIKA **** 
JUBILANTI V MĚSÍCI BŘEZNU  

Josef Vytřísal 96 let Králová 

ÚMRTÍ 

Opustila nás paní Helena Skřivánková z Králové. 

Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast. 

Helena Pytlíčková 75 let Medlov 

Marie Teplíková 78 let Medlov 

Marie Búšfyová 77 let Králová 

Věra Kubilková 82 let Zadní Újezd  

Josef Klaban 79 let Medlov 

Waltrauda Smrčková 78 let Medlov 

Bohumila Havlíčková 77 let Medlov 

Zdenka Smolíková 76 let Králová 

Jiří Škopec 70 let Medlov  

Jana Šmitáková 73 let Hlivice  

Marta Macejková 85 let Medlov  

Všem jubilantům přejeme do dalších let 

hodně zdraví, štěstí a životní pohody! 



**** Zprávy z meteorologické stanice v Hlivicích **** 
Činnost Stanici pro pozorování a výzkumu sluneční fotosféry SL 090 Medlov – Hlivice 

Hodnocení roku 2022 

Meteorické roje 

V minulém roce se naši pozorovatelé Lukáš a Hynek Krejzlíkovi z Hlivic a Anna Wrnatová z Medlova podíleli společně 

s kolegy zájmových astronomických útvaru při DDM v Uničově a Šternberka na pozorování meteorických rojů. Ve 

zmíněném roce provedli výzkum meteorických rojů ze souhvězdí η Aquarids, Jun Bootids Perseids a κ Cygnid, uvedená 

pozorování jsou zpracována a publikována v databázi International Meteor Organization. Uvedená tělesa svými 

výsledky atakují přední místa na světě, co se týká napozorovaných meteoru. 

Pozorování sluneční aktivity 

V uvedeném roce je pozorovaná zvýšená aktivita Slunce, která se postupně blíží do maxima 

své činnosti. Dle předpovědi vydané NOAA, by mělo nastat v roce 2025. Pozorovaná 

zvýšená aktivita se projevila i větším počtem slunečních skupin s množstvím skvrn.  

Hvězdárně do Sezimova Ústí, která je koordinátorem pro uvedený výzkum, bylo odesláno 

286 pozorování sluneční fotosféry s aktivními oblastmi. Další institucí, kam jsou odesílány 

pozorování, je Hvězdárna a planetárium v Prešově. Obě je dále pak odesílají po zpracování 

do Královské Observatoře v Bruselu a Boulderu USA. Uvedená centra shromažďují veškeré 

informace o aktivitě naší hvězdy. Velkou měrou se stanice podílí na dějích na Slunci a patří 

k nejaktivnějším ze všech hvězdáren a observatoří v České a Slovenské republice. Za svou 

astronomickou činnost v oblasti výzkumu Slunce byla udělena v minulém roce Českou 

astronomickou společností – diamantová cena Ladislava Schmida. Po technické stránce došlo 

k výměně astronomického dalekohledu pro sledování viditelného povrchu Slunce. Jde o 

dalekohled typu reflektor Newton Bresser ø114 mm F = 900mm, f = 10 mm, opatřen motorem 

RA pro stabilizaci obrazu a sluneční fólií Bader. 

Částečné zatmění Slunce 

Velkého uznání se dostalo od starosty města Uničova za organizování částečného zatmění Slunce, které se konalo 

25.10.2022. Počasí nebylo ideální, ovšem vyskytly se mezery v oblačnosti a okolo 400 návštěvníků sledovalo zmíněný 

úkaz přímo na náměstí v Uničově. Mladí astronomové z Medlova i z Hlivic se podíleli na zdaru uvedené akce. 

Komety 

V roce 2022 se na obloze objevila nádherná kometa s názvem 2017 K2 (Panstarrs). Došlo k podrobnému výzkumu a 

výsledky měření odeslány na Observatoř Črni Vrh ve Slovinsku, která je mezinárodní databází v oboru meziplanetární 

hmoty především komet a asteroidů. Fotografie jmenované komety byla publikována v COBS. Ke kvalitním snímkům 

bezpochyby přispělo pořízení nového dalekohledu na fotografování objektů hvězdné oblohy a refraktor od firmy Sky – 

Watcher průměru 120mm na montáži GOTO opatřen naváděcím 

systémem přes navigační satelit, který vyhledává určené objekty na 

obloze.K dalekohledu lze připojit CCD kameru, fotoaparát a modul 

ASIAIR. Příkazy provádíme přes aplikaci v mobilním telefonu, 

notebooku či tabletu. 

Refraktor Sky – Watcher ø120 mm F = 600, naváděcí systém 

GOTO kamera CCD a foto Canon EOS 4000, CCD camera ZWO 

ASI 1200 MM/MCa systémem ASIAIR s naváděním přes satelit. 

 Databance stanice je pozorováno a měřeno 40 komet. Včetně 

poslední s označením C/2022 E3 (ZTF). Provedeno bylo 11.měření 

a zpracování pozorování a společně s kometou C/2017 K2 

(PANSTARRS) patří k dobře zdokumentovaným objektům. 

V měsíci březnu její jasnost slábne, výška nad obzorem klesá a tím 

se stává vyhledávání amatérskými dalekohledy obtížné. 

Kometa C/2022 E3 (ZTF). 08.02.2023 19:40 UT. refraktorSky – 

Watcherø120 mm F = 600, naváděcí systém GOTO kamera CCD a foto Canon EOS 4000ISO 800 expozice 30s CCD 

camera ZWO ASI 1200 MM/MCa systémem ASIAIR s naváděním přes satelit. Foto: J. Konečný a E. Eminov – Medlov 

– Hlivice. 

Meteorologie 

Na stanici pokračovalo pravidelné měření klimatu výsledky měření se každodenně zasílají elektronicky na ČHMÚ do 

Ostravy – Poruby. Měsíční statistiky jsou zasílány pravidelně starostovi v Medlově a publikovány na nástěnce 

v Medlově – Hlivicích. Na konci roku je k dispozici roční srážkový úhrn společně s průměrnými teplotami. Veškerá 

měsíční měření jsou publikována na stánkách stanice. Správce stanice byl v listopadu přijat za člena Evropské 

meteorologické společnosti.  

Veškeré informace o Stanici naleznete na stánkách http://astrolitovel.webnode.cz nebo stačí do jakéhokoli internetového 

vyhledávače zadat Stanice pro pozorování a výzkum sluneční fotosféry – SL090 Medlov – Hlivice. 

Doufám, že nastávající rok bude stejně úspěšný jako ten minulý. 

http://astrolitovel.webnode.cz/


 

 

 

 

 

Prázdniny ve školním roce 2022/2023 

Velikonoční: 6. dubna 2023 

Hlavní: 1. července 2023 – 31. srpna 2023 

 

Bruslení dětí 1. a 2. třídy 

V pátek 17. února se žáci 1. a 2. třídy oblékli do nepromokavého oblečení, navlékli si rukavice a s bruslemi vyrazili na 

zimní stadion do Uničova. Obliba tohoto zimního sportu je mezi dětmi skutečně velká, a tak se mnozí již nemohli dočkat, 

až zase budou stát na ledě. Pokročilí bruslaři se pohybovali na ledě s naprostou jistotou, ale ani začátečníkům nečinilo 

bruslení potíže. Velmi brzy zvládli základy bruslení a pohybovali se na ledě s velkou chutí a odhodláním. Pro 

pokročilejší bruslaře byly nachystány k zapůjčení různé překážky a gumové kužele, pro ty, kteří stáli na ledě poprvé, 

židličky. Všichni žáci si bruslení parádně užili a po dvou hodinách se do školy vraceli příjemně unavení. 

Není tedy důležité, jestli jsme mistry tohoto sportu, nebo stojíme na bruslích jen jednou do roka. Hlavní je radost 

z pohybu a chuť zdokonalovat svoje dovednosti. A tak se mnozí již těší na další příležitost, kdy si budou moci společně 

zabruslit.              Mgr. Klára Filipová 
 

Karneval ve školce 

Která akce se řadí v naší školce k nejveselejším, nejbarevnějším a 

nejoblíbenějším?  

Jednoznačně maškarní bál neboli karneval. Toho si děti užily plnými 

doušky ve středu 22. února. Školka se díky nepřeberné škále úžasných 

masek proměnila v říši pohádek a fantazie. Z dětí se díky jejich 

maminkám, které jim pečlivě a s láskou připravily nápadité převleky, na 

chvilku staly vysněné postavičky či zvířátka. Najednou tu nebyly žádné 

děti, ale proháněli se tu superhrdinové, čarodějové a čarodějky, piráti, 

rytíři a princezny, jednorožci, víly, hasiči a občas to zde trochu vypadalo 

jako v zoologické zahradě. Dokonce nás navštívili i dva faraonové. 

Během dopoledne jsme si zahráli různé hry a soutěže, pravý maškarní 

rej jsme zahájili promenádou v maskách až do školní jídelny, ukázat se 

paním kuchařkám. Pak už se jen skotačilo a tančilo. Došlo i na 

karnevalové fotografování. 

Děti jenom zářily, byly nadšené a spokojené. Přesně takové, jako má být o masopustním veselí úplně každý. 

                                                                              Mgr. Helena Vašíčková 



Výtvarná soutěž 

Žáci naší školy se zúčastnili výtvarné soutěže „Zima“, kterou každoročně pořádá DDM v Uničově. Celkem bylo do 

soutěže přihlášeno 165 výtvarných prací jednotlivců, 23 kolektivních a 10 prací skupinových z celého Uničovska. 

Děti tvořily svá díla různými technikami, kreslily, malovaly, stříhaly a lepily z papíru. Mezi výherní práce byly vybrány 

i obrázky našich dětí, a to: Adély Tomanové (2. tř.), Nely Kozákové a Tomáše Koutského (4.tř.) a Ilony Zwienerové 

(9. tř). Všem gratulujeme!                         

Mgr. Klára Filipová 

Z mateřské školky potěšila porotu nejvíce dílka Adriany Bednaříkové (5 let), Lucie Vicenecové (6 let) a Věry 

Andltové (4 a půl roku).                                                           

Mgr. Helena Vašíčková 

 

Divadélko první pomoci 

V pátek 10. února měli žáci 1. stupně naší školy obohacenou výuku o divadélko první pomoci. 

Hlavními postavami příběhu byli sněhuláček – záchranář, medvídek Popleta a naše děti. Žáci 

se během představení dozvěděli informace o resuscitaci, 

polohování zraněného, ošetřování krvácejících ran, 

obvazových technikách, vyproštění vdechnutého předmětu 

a o prevenci úrazů. Všechny tyto informace si mohli také 

prakticky procvičit, protože během programu si mohli 

vyzkoušet jak roli zraněného, tak roli ošetřovatele. Program 

byl obohacen i o soutěže, které se dětem velice líbily. 

Závěrem si děti pomocí básničky připomněly důležitá 

telefonní čísla: 

150 hasiči, oheň jenom zasyčí, 155 doktor je tu hned,  

158 znám, policii zavolám. 

                  Mgr. Vendula Vysloužilová 

***** 

Ohlédnutí za dětským maškarním karnevalem 
4. února se u nás v Medlově 

uskutečnil dětský maškarní 

ples, o jehož organizaci se 

zasloužily ženy ze SRPŠ 

s laskavou pomocí jejich 

ochotných mužů a s podporou 

obce Medlov. Po dvou letech, 

kdy se akce kvůli covidu 

nemohla konat, jsme si všichni 

tento rej krásných masek 

náramně užili. Účast 

mnohonásobně předčila naše 

očekávání a sál praskal ve 

švech.  

O zábavu pro děti se postaral Šašek Viky se svou zbrusu novou kouzelnickou show se spoustou zábavných tanečků, 

magických triků a soutěží. Šikovné ženy v kuchyňce připravovaly pro děti lahodné palačinky s nutellou nebo 

marmeládou a hot dogy s kečupem nebo hořčicí. Firma MELITES věnovala k zakousnutí také pečivo z listového těsta, 

které bylo k dispozici na každém stole.  

Znovu mnohokrát děkujeme všem štědrým 

sponzorům, díky kterým si každé dítko 

odneslo nejen alespoň malou okamžitou 

výhru, ale navíc mohlo soutěžit v hlavní 

tombole o opravdu velmi hodnotné ceny, jako 

například o koloběžku, poukaz na 

horolezecký kurz, zájezd do zábavního parku, 

auto na ovládání, pronájem skákacího hradu 

a spousta dalších úžasných výher.  

Děkujeme také všem účastníkům, kteří si 

přišli užít zábavné sobotní odpoledne s námi. 

Kolektiv SRPŠ Medlov 
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25. března 2023 

VYSOKÝ LES 
TURISTICKÉ PUTOVÁNÍ ZA SNĚŽENKAMI A SAKRÁLNÍMI PAMÁTKAMI 

Starty: Chmelík a Čistá (Vyhlídka Fajmonova lípa); Trasy: 12, 14, 22 km  

 Odjezd: 6,55 - Uničov, aut. nádraží, Medlov, náves – 7,00 hod; Odjezd ze Sebranic: 17,00 

hod 

 

 

Cena: 250 Kč a 200 Kč (členové spolku) – zahrnuje dopravu autobusem 

Přihlášky včetně platby: Pavel Pospíšil, tel. 605 581 925, email: ppospisilm@seznam.cz 

INFORMACE:  Spolek Turisté Medlov    turistemedlov   www.turistemedlov.cz   

 obec Medlov podporuje činnost Spolku Turisté Medlov 

SPOLEK TURISTÉ MEDLOV  

pořádá turistický zájezd 

 

 

 

 

SPOLEK TURISTÉ MEDLOV 

 

 

 pořádá 

ve spolupráci s obcí Medlov 

18. března 2023 

5. ročník turistické akce 

JOSEFOVSKÝ POCHOD 

8. ročník  

„Zahájení turistické sezony v Olomouckém kraji“ 

Trasy pěší: 7, 8, 10, 15, 20, 30, 50 km  Trasy cyklo: 30, 50 km 

Start a cíl: Obecní dům Medlov (Bus 8,30 hod z Uničova)  

Čas startu: 7.00 – 12.00 hod         Čas cíle: 18. hod 

 Start i z Troubelic – Hospoda u Kropáčů: 15, 20, 30, 50 km / 30, 50 km    7.00 – 12.00 hod 

Pro každého účastníky bude v cíli připraven diplom a suvenýr pochodu 

INFORMACE: www.turistemedlov.cz     Spolek Turisté Medlov    turistemedlov 

 

 

http://www.turistemedlov.cz/
http://www.turistemedlov.cz/
http://www.turistemedlov.cz/
http://www.turistemedlov.cz/

